Ty3y cbi3blkTap: banapa cbi3biKTaphbl
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ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

—

1) TemeHnge apan kaptackl kepceTinreH. Ocbl kKapTaHbl KONAaHbIM, TeMeHAerinepai TabblHbI3:
a) annakTaH LWipkeyre AeuiHri asuMyTTbl.

b) wipkeyaeH MeKTerke AewiHri asumyTThbl.
C) MEKTENTEH AyKeHre AeiHri asumyTTbl.

d) OyKEeHHEH arinakka OeniHri asumyTThbl. (o]

2) Erep kapTagarbl 1 cM HakTbl enwiemaepMeH anFaHga 1 km-re TeH 6onca, oHga TeMeHgeri
apakalbIKTbIKTapAbl TabblHbI3aap:

a) annakTaH LWipkeyre OeniHri apakallbIKTbIK.

b) wipkeyaeH mekTenke AeniHri apakallbIKTbIK.

C) MEKTEeNTEH AyKeHre AeMiHr apakalbIKTbIK.

d) AYKEHHEH annakka AeuiHr apakalbIKTbIK.
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Apannbim yiiiHeH (H) mekTenke (S) kapaw xonfa wblkTbl. On yiiHeH 078° asumyTtneH 550 m xypin, gykeHre (T)
CyCblH anyfa cofagbl. KeniH gykeHHeH 135° asnmyTnen 600 M >xon Xypin, MekTenke xetegq,.
a) 100 m = 1 cm macwTabblH KONAaHbIMN, OCbl KonAblH Cbi3dackbiH canbiHbI3gap.

b) YiigoeH mekTenke geniHri asumyTTbl TabblHpI34ap.

c) YnoeH mekTenke OeniHri Typa XonablH Y3blIHAbIFbI KaHaan?

2) Eki ywak A nyHKTiHEH Oip yakbITTa yLbIM WHIKTbI.
1-wi ywak 65° asumyTneH B nyHKTiHe Kapai yLiThl.
2-wi ywak 120° asumyTtneH C nyHKTiHe kapan yLTbl.
B nyHkTiHeH C nyHKTiHe geuiHri asumyT — 160°.

EcenTteHisnep:
a) A NyHKTiHEH B nyHKTiHe OeNiHri asumyT. b) A nyHkTiHeH C nyHKTiHe AeWiHri a3uMyT.
¢) C nyHKTiHeH B nyHKTiHe AeniHri a3nmyT.
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[ Oprawa geHren )

3) Keme A noptbeiHaH B noptbiHa gewiH 065° azumyTtneH 130 kv xky3eni. KeniH on B nopTbiHaH 28 KM OHTYCTikTe

opHanackaH C nopTbiHa OafbIT anagbl.
Erep keme A nopteiHaH C nopTeiHa AeviH BipaeH xysreH 6onca, oHaa kenecinepai ecenTeHisgep:

a) A nopTbiHaH C nopTbiHa OeWiHri apakallbIKTbIK.

b) Keme XypeTiH xongblH asnuMyThl.

N
AN
N 0
A
130 Km 28 KM
c
A




Ty3y cbi3blkTap: banapa cbi3biKTaphbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) Keme A noptbiHaH B nopTteiHa genid 065° asumyTtneH 130 km xxy3eai. KeriiH on B nopTbiHaH 28 kM OHTYCTiKTE
opHanackaH C nopTbiHa OafbIT anagbl.
Erep keme A noptbiHaH C nopTbiHa AeviH BipaeH xyareH 6ornce N

A
a) A nopTbiHaH C nopTbiHa OeWiHri apakallbIKTbIK.

b) Keme XypeTiH ongblH asnuMyThl. N _
A
130 Km 28 Km
C
2) TemeHge kepceTinreH A, B, C, D xaHe E HykTenepiHin
KoopavHaTanap XymneciHae koopguHata 6acbl O HyKTeciHe
GarinaHbICTbl OPHbLIH KOPCETIHI3aep:
a) b) c) d) e)
2 5 -2 3 6
0A =3 OB =_2 3 _6 —0 =—8 —0 =6

3) 2-wwi cypakTafrbl 8p BEKTOPAbIH Y3bIHAbIFbIH TabbIHbI3Aap.
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[ XAYAINTAP )
[ Herisri neHren )
1) a) 078 b) 221 c) 243 d) 306
2) a) 5,8 km b) 1,5 km c) 3,1 km d) 2,3 km
( Oprawa geHren )
1) b) 108° c) 1011 m
2) a) 245° b) 300° c) 340°
3) a) 120,9 km b) 077°
( TepeHaeTinreH geHren )
1) a) 120,9 km b) 077°
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